— A A A O O O O X

EAQXIOTOPOI KOI UEYIOTOPO!

- 2 O O -~ ~ 0O 0OX

Z OpoC Ovoua Opoc Ovoua
0 xXyz my xtytz M,
1 Xyz m, xty+z' M,
0 xyz m, xty+z M,
1 Xyz m; Xty+z M,
4 m, Xx+y+z M,
1 Xxyz m; X+y+z M,
0 xyz mg; X+y+z Mg
1 Xyz m, Xx+y+z M,

3-1



Xaptn¢ Karnaugh duo petaBAnNTWY




Xaptn¢ Karnaugh duo petaBAnNTWY

3-3



Xaptn¢ Karnaugh duo petaBAnNTWY




Xaptn¢ Karnaugh duo petaBAnNTWY

3-5



Xaptn¢ Karnaugh duo petaBAnNTWY

y
N 1
Ol o 0
11 1 \1 255
|

Xy +Xy=
x(y+y’)=

3-6



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

yz
N 0]0] 01 11 10
Ol mo| m1| m3| m2
11l m4d ] m5| m7 | m6

3-7



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

y4
Y2 00 01 11 10

3-8



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

y4
Y2 00 01 11 10

39



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

y4
Y2 00 01 11 10

11o o (11| o0 F=x"z+yz

3-10



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

y4
Y2 00 01 11 10

3-11



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

yZ
\oo 01 11 10
X ———— —
O] 1 ) 0 0 (1
1| o @o

1




Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

yZ
\ 00 01 11 10
X ————
O] 1 ) 0 0 (1
1] o @ 0 | FEyz4xz4xyz

3-13




Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

y4
Y2 00 01 11 10

3-14



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

y4
Y2 00 01 11 10

3-15



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

y4
Y2 00 01 11 10

3-16



[Tivakec aAnBelag

F,

y Z F, F, Fj

)

3-17



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

y4
Y2 00 01 11 10

3-18



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

3-19



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

3-20



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

yz
00 01 11 10
X
Ol o 0 0
10 1 1 1 F=xtyz

3-21



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

y4
Y2 00 01 11 10

3-22



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

y4
Y2 00 01 11 10

3-23



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY




Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

3-25



Xaptn¢ Karnaugh tpiwv yetaBAnNTwY

F=xz+yz+xy

3-26



Eupeon CUPTTANPWHPATOC

3-27



Eupeon CUPTTANPWHPATOC

3-28



Eupeon CUPTTANPWHPATOC




Eupeon CUPTTANPWHPATOC

F!=x!y!+yiz! +x’Z!

3-30



Eupeon CUPTTANPWHPATOC

!=x!y,+y’z! +x!z!

F=(x+y)(y+2)(x+2)

3-31



Xaptn¢ Karnaugh teccapwv

UETABANTWV
Y2 00 01 11 10
WX
00l mo| m1| m3| m2
O1l mM4 | mb5| m7 | mb6
11| m124 m13d m19 m14
10l mM8 | m9 | m11 m10|

3-32



Xaptn¢ Karnaugh teccapwv

UETABANTWV

Y2 00 01 11 10
WX

00| o g 1 1

o1l 0 | 1 1 0

1110 [0 | 1 0

100 | o | 1 0

3-33



Xaptnc Karnaugh tecocapwv

LETABANTWYV
YZ
X 00 11 | 10

—

00| ¢ 1] 1
01| 0 1 J] o
1] 0 1 || o
10| 0 1 || o

RERE



Xaptnc Karnaugh tecocapwv

LETABANTWYV
YZ
X 00 11 | 10

—

00| ¢ 1] 1
01| 0 1 J] o
1] 0 1 || o
10| 0 1 || o

F=w’z+yz+w’X’y

3-35



[Tapaodeiyua

Y 00 01 11 10
WX

00| 1 g 0 1
o1lo |1 o |o
110 o o | o
10| 1 1 o | 1

3-36



[Tapaodeyua

yz
w00 ‘ O

1 10
I
001)1 o‘(1
0

01] O 1 0

11 0 0 0 0

101)10“1

3-37



[Tapaodeyua

yz
w00 ‘ O

1 10
I
001)1 o‘(1
0

01] O 1 0

11 0 0 0 0

101)10“1

3-38



Eupeon CUPTTANPWHPATOC

YZ

W, 00 01 11 10
00| 1 1 0 | 1
01| 0 | 1 0 |0
1110 |0 |Jo |oO
10| 1 1 0 | 1

3-39



Eupeon CUPTTANPWHPATOC

YZ

w00 01 11 10
00| 1 t Jo]] 1
o1l o [ 1 JJo|[] O
11{o o |fo]]oO
10] 1 1 [lo] | 1

3-40



Eupeon CUPTTANPWHPATOC

YZ

w00 01 11 10
00| 1 t Jo]] 1
o1lo |1 ffo]]oO
1Mo |0 JJo|]oO
10] 1 1 JloJ| 1

3-41



Eupeon CUPTTANPWHPATOC

YZ

w00 01 11 10
001 1 t Jo]] 1
o1lo |1 ffo]]oO
1Mo |0 JJo|]oO
10] 1 1 JloJ| 1

(W +x7)
(y' +2°)

REY)



AeKaOIKO

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09

BCD
0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111

1000
1001

Excess-3

0011
0100
0101
0110
0111

1000
1001
1010
1011

1100

34-2-1

0000
0111

0110
0101
0100
1011

1010
1001
1000
1111

3-43



AeKaOIKO

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09

BCD
0000
0001
0010
0011

0100
0101
0110
0111

1000
1001

Biguinary

0100001
0100010
0100100
0101000
0110000
1000001
1000010
1000100
1001000
1010000

2421
0000
0001
0010
0011
0100
1011
1100
1101
1110
1111

3-44



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

3-45



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

A=

Y<Z
WX

00

01

11

10

00

01

11

10

3-46



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 ) 0011
00C1

0100

0010 01
0011 0110
0100 04111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

XXXX

A=

WX
00

01

11

10

00

01

11

10

3-47



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

01 11 10

3-48




MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0d01) 0100

001 Q101
0011

0100

0101 (RONORY
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

XXXX

A=

WX
00

01

11

10

10

3-49



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD A=

11 10

3-50




MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD A=
0000 0011

000 1 0100

00 0)_ 0101

0011 Ot

0100 0111 yz
0110 100 1

0111 1010 00| o 0
1000 101 1

100 1 1100

1010 XX XX 01
101 1 XX XX

1100 XX XX 11
110 1 XX XX

1110 XX XX

1111 XX XX 10

3-51



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
00 0)_ 0) 01
0017 o

0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XX XX
1011 X XXX
1100 XX XX
1101 XX XX
1110 XX XX

1111

XXXX

A=

WX

1

00

- T— 10

01

11

10

3-52



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

A=

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
I (EDE 0110
0100 T
0101 £0.00
0110 100 1
0111 1010
1000 1011
100 1 1100
1010 XX XX
1011 XXXX
1100 XXX X
1101 X XXX
1110 X XXX

1111

XXXX

WX

11

10

00

01

11

10

3-53



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 101

0100

0101

0110

0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

A=

00

01

11

10

10

3-54



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD A=
0000 0011

0001 0100

0010 0101

0011 0110

00 0)_ 0111 yZ

010 i 1000 WXAOO 01 11 10
0110 100 1

0111 1010 00| o 0 0 0
1000 101

100 1 1100

1010 XXX X 01

1011 XXX X

1100 XXX X 11

1101 XXX X

1110 X XXX

1111 X XXX 10

3-55



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD

A=
0000 0011
0001 0100
0010 0101

01 11 10

3-56




MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0@_ 1000
0110 1001
0111 1010
1000 10 1
1001 17100
1010 XXXX
101 1 XXXX
17100 XXXX
110 1 XXXX
17110 XXXX

1111

XXXX

A=

01

11

10

00

01

11

10

3-57



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 111
O QO

0110 100
0111 1010
1000 1041
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

A=

Y2 o1 11 10

~
011 O 1
11
10

3-58



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 10
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ). 9.9,9,¢
1100 XAXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

A=
%00 01 11 10
00lo [0 Jo |oO
o1lo |1 |1 |1
11
10

3-59



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 10
1000 1011
1001 1180
1010 XXX

1011 ). 9.9,9,¢
1100 XAXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

A=

Y200 01 11 10

00| o 0 0 0

011 O 1 1 1

10| 1

3-60



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

1111

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 100 1
0111 1010
1000 101
100 1 13460
1010 X X X
1011 X XXX
1101 X XX X
1110 X X X X

XXXX

A:

Y200 01 11 10
WX

00| o 0 0 0
01| © 1 1 1
11

10| 1 1 X | X

3-61



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD A=

0000 0011

000 1 0100

0010 010 1

0011 0110

0100 0111 yz

010 1 1000 - 0]0] 0} 11 10

0110 100 1

0111 1010 00lo o o |o

1000 101

1001 14460

1010 X X X 011 O 1 L L
1011 XXX X

1400 XX XX 14 X

1101 X XX X

1110 XXX X

1111 X XXX 101 1 L X | X

3-62



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

A:

Y2 00 01 1 10
WX

00| o 0 0 0
01| © 1 1 1
1Ml X | x | X | X
10| 1 1 X | X

3-63



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

A:

Y2 00 01 1 10
WX

00| o 0 0 0
01| © 1 1 1
11+ X | X | X | X
101 1 1 X | X

I 3-64




MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

A:

Y2 00 01 1 10
WX

00lo o o |oO
010/\1
11xk_‘yx
10001 |1 | X | X

I 3-65




MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

A:

Y 00 01 11 10

WX

00| o 0 0 0
SN

010/1\1

11xk_x/}x
-

10! 1 1 xlx

I 3-66




MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

A:

Y 00 01 11 10

WX

00| o 0 0 0
SN

010/1\1

11xk_x/}x
-

10! 1 1 xlx

I 3-67




MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

A=1/+XZ

Y 00 01 11 10

WX

00| o 0 0 0
SN

010/1\1

11xk_x/}x
-

10! 1 1 xlx

I 3-68




MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

A=/+xz+

Y 00 01 11 10

WX

00| o 0 0 0
SN

010/1\1

11xk_x/}x
-

10 xlx

1 1

I 3-69




MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX
1111 XXXX

A=w+xz+xy B= +X Z+X'y
* 00 01 11 10
WX |
00f o &L l 1 )
01| 1 0 0 0
111 X X X X
101 O F—( X \ X \

3-70



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX
1111 XXXX

A=w+xz+xy B=xy'z'+xz+x'y

C=yz+yz
Y 00 01 11 10
WX
00| /1 0 ﬁ\ 0
o1l'1 1o |[1l]o0
1l x | x lIx/| x
1011 | o \x/ X

3-71



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

A=w+xz+xy B=xy'z'+xz+x'y

WXZ 00

00

01

11

10

C=y'z+yz D=
01 11 10
1 0 0 1
1 0 0 1
X X X X
1 0 X X

3-72



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

|t e
| Ls
D ‘ % :
) D -
D> - R
% >% L D C




MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

n=b

A=w+xz+xy B=xy'z'+xz+x'y
} C=y'z+yz D=z

T




MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD el
0000 0011
000 1 0100
0010 0101 A=(w+x)(w+y+2)
0011 0110
0100 0111 yz
010 1 1000 - 0]0] 0} 11 10
0110 1001 | |
0111 1010 /o Vo |o |o
|
1000 1011 | ; L
1001 1100 l
1010 X XXX 01} 0 1 L L
1011 X XXX
1100 X XXX 1l x | x | x | x
1101 X XXX
1110 X XXX
1111 X XXX 101 1 L X | X 1.




MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX
1111 XXXX

J. ) J

B'=xz+xy+x'y'z

B=(X+Z')(X'+y’)(x+y+2)

Y2 00 01 1 10

WX

LT T T

o1l 1 o /0 |o

1l x I'x [\x /| x
10((;\\1 X | x|




MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX
1111 XXXX

C'=y'z+yz

C=(y+Z')(y' +z)

Y 00 01 11 10
WX

00| 1 0 1 /(;\
o1l 1 Lo |1 |lo
1l x x| x |lx
10l 1 o | x \x/

3-77



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

D'=z

D=7’

Y 00 01 11 10
WX

00| 1 0 0 1
0111 lo o |1
1l x | x | x [ x
1001 o | x| X

3-78



MetaTtpotrry atmo BCD oe XS-3

WXYZ ABCD
0000 0011
0001 0100
0010 0101
0011 0110
0100 0111
0101 1000
0110 1001
0111 1010
1000 1011
1001 1100
1010 XXXX
1011 ) 9.9,9,¢
1100 XXXX
1101 XXXX
1110 XXXX

1111

XXXX

A=(W+Xx)(w+y+z)
B=(x'+z')(x'+y’)(x+y+z)
C=(y+z')(y'+z)

D=2’

REVAY









	Διαφάνεια 1: Ελαχιστόροι και μεγιστόροι
	Διαφάνεια 2: Χάρτης Karnaugh δύο μεταβλητών
	Διαφάνεια 3: Χάρτης Karnaugh δύο μεταβλητών
	Διαφάνεια 4: Χάρτης Karnaugh δύο μεταβλητών
	Διαφάνεια 5: Χάρτης Karnaugh δύο μεταβλητών
	Διαφάνεια 6: Χάρτης Karnaugh δύο μεταβλητών
	Διαφάνεια 7: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 8: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 9: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 10: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 11: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 12: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 13: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 14: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 15: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 16: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 17: Πίνακες αλήθειας
	Διαφάνεια 18: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 19: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 20: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 21: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 22: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 23: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 24: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 25: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 26: Χάρτης Karnaugh τριών μεταβλητών
	Διαφάνεια 27: Εύρεση συμπληρώματος
	Διαφάνεια 28: Εύρεση συμπληρώματος
	Διαφάνεια 29: Εύρεση συμπληρώματος
	Διαφάνεια 30: Εύρεση συμπληρώματος
	Διαφάνεια 31: Εύρεση συμπληρώματος
	Διαφάνεια 32: Χάρτης Karnaugh τεσσάρων μεταβλητών
	Διαφάνεια 33: Χάρτης Karnaugh τεσσάρων μεταβλητών
	Διαφάνεια 34: Χάρτης Karnaugh τεσσάρων μεταβλητών
	Διαφάνεια 35: Χάρτης Karnaugh τεσσάρων μεταβλητών
	Διαφάνεια 36: Παράδειγμα
	Διαφάνεια 37: Παράδειγμα
	Διαφάνεια 38: Παράδειγμα
	Διαφάνεια 39: Εύρεση συμπληρώματος
	Διαφάνεια 40: Εύρεση συμπληρώματος
	Διαφάνεια 41: Εύρεση συμπληρώματος
	Διαφάνεια 42: Εύρεση συμπληρώματος
	Διαφάνεια 43
	Διαφάνεια 44
	Διαφάνεια 45: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 46: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 47: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 48: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 49: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 50: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 51: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 52: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 53: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 54: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 55: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 56: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 57: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 58: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 59: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 60: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 61: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 62: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 63: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 64: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 65: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 66: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 67: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 68: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 69: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 70: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 71: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 72: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 73: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 74: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 75: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 76: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 77: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 78: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 79: Μετατροπή από BCD σε XS-3
	Διαφάνεια 80
	Διαφάνεια 81

